
Referat fra styremøte i Seniorforeningen UiO 

Torsdag 13. april 2023 

Til stede: Else-Lydia Toverud, Beate Heilemann, Anne-Mette Vibe, Ruth Karin Lødding, Tone 

Greve Gedde (referent) 

Forfall: Vigdis Rønnestad, Turid Telle, Randi Ose 

 

Sak 04.01 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Innkalling og dagsorden ble godkjent. Referat fra styremøte 7. mars er lagt ut på nett. Fordi 

tre styremedlemmer ikke kunne være til stede, ble konstituering av nytt styre utsatt til 

styremøtet i mai. 

Beate Heilemann sender referat fra Årsmøtet til godkjenning hos to medlemmer som har 

sagt seg villig til å undertegne protokollen, og deretter til Frida for publisering. 

 

Sak 04.02 Referatsaker: 

a) Else-Lydia har søkt Kultur- og velferdsutvalget om støtte innen fristen 1.4., og 

foreningen har fått tildelt 40.000 i støtte for 2023.  

b) Printer til kontoret. Vi har fått en eldre printer fra Farmasøytisk Institutt som nå er 

installert på foreningens kontor i Fysikkbygningen. Den må endelig tilkobles av IT-

avdelingen på Fysisk Institutt. IT-avdelingen som nå er sentralisert, kunne ikke hjelpe, 

men Else-Lydia er blitt kontaktet av Abdullah Almudaffar som er IT-ansatt ved Fysisk 

Institutt og har lovet å ta seg av det. 

c) Retningslinjer for Valgkomiteen ble vedtatt av Årsmøtet i 2018, men ble den gang 

ikke lagt ut på foreningens nettsider. De er nå renskrevet, og Tone Gedde sender 

dem til Frida for publisering.  

Styret ønsker å få med et tillegg som vil bli lagt fram for Årsmøtet i 2024. Tillegget er 

som følger: «Valgkomiteen bør legge vekt på å finne kandidater av begge kjønn og 

med både vitenskapelig og ikke-vitenskapelig bakgrunn.» Valgkomiteen er orientert 

om dette. 

 

Sak 04.03 Evaluering av årsmøtet 15. mars 

Selve årsmøtet gikk bra, men vi fikk problemer med mikrofonene. Vi hadde fått hjelp til å 

installere en mikrofon, men denne ble ved et uhell frakoblet, og vi måtte deretter 

gjennomføre møtet og foredraget etterpå uten mikrofon. 

Vi holdt denne gang møtet i Bikuben i Biologibygningen. Lokalet passet bra til vårt formål, 

men vi bør ved eventuell senere bruk sørge for å flytte bordene slik at plasseringen fungerer 

bedre under serveringen i etterkant av møtet.  



Det var 31 medlemmer til stede, av opprinnelig 38 påmeldte, hvilket ikke er spesielt mange. 

Vi har også tidligere sett at flere av de påmeldte ikke møter, til tross for påminnelse i 

invitasjonen om å melde forfall. Er det noe vi kan gjøre med det? Ville det hjelpe å ta 

betaling for maten?  

Foredraget Fra englisc til English – språk og historie i 1500 år ved professor Kristin Bech var 

interessant og lærerikt. 

 

Sak 04.04 Besøk på Arbeidermuseet 3. mai 

Det er nå 9 personer på venteliste i tillegg til de 25 plassene vi hadde avtalt med museet. 

Tone Gedde kontakter Arbeidermuseet for å høre om vi kan få med noen flere. Hun 

kontakter også Sagene lunsjbar med endelig antall gjester og valgte retter. 

 

Sak 04.05 Tur til Holmsbu 6. juni 

Museet er under omorganisering, men vi har avtale om å komme 6.6. Prisen for omvisning er 

kr. 2000 for inntil 20 personer, deretter kr. 100 pr. person. Vi tar sikte på ca 30 personer. 

Lunsj er mulig f.eks. på Badehotellet. Vi setter av tid til å se seg om og f.eks. bade i Holmsbu 

for dem som ønsker det. Beate og Anne-Mette lager invitasjon. Pris: medlem kr. 200, 

ledsager kr. 400. 

 

Sak 04.06 Tur til Stavanger 

Datoer i september beholdes, det er vanskelig for Norsk Tur å arrangere turen tidligere. 

Programmet er økt med flere kulturelle innslag. Styret ønsker å sponse turen med kr. 2000 

pr medlem. Antall settes til 30, og minimum er 20 deltakere. Etter å ha konferert med Norsk 

Tur setter vi påmeldingsfrist til 1. juni. Else-Lydia sender endelig invitasjon over til Frida og 

sender ut melding om turen og påmelding til medlemmene. 

 

Sak 04.07 Nøkler 

Alle styremedlemmer som går ut av styret, har levert tilbake sine nøkler til kontoret. Ruth 

Karin har fått nøkkel. 

 

Sak 04.08 Arkivet 

Arbeidet med å få oversikt over arkivet går sin gang. 

 

Sak 04.09 Program for høsten 2023 



September Tur til Stavanger 

Oktober Medlemsmøte. Foredragsholder? 

November Teater eller ballett. Vi sjekker programmene for høsten. 

Desember Julelunsj. Tar sikte på uke 49, f.eks. onsdag 6. Else-Lydia sjekker med Brasserie 

France. 

 

Sak 04.10 Eventuelt 

Solveig Hatling har sendt oss en svært hyggelig hilsen og takk for blomster og gave. 

Ruth Karin bestiller kopper til styret med foreningens navn og universitetets logo. 

Vi har fått vite at medlem av Seniorforeningen Harald Frode Skram er død. Han var en 

entusiastisk arrangør av turer til helleristningsfeltene i Bohuslän og tok Seniorforeningen 

med til Tanumshede for noen år siden. 

 

Referent Tone Greve Gedde 

 


